SMe6H2H2 7H

W 8%

D fifie

s 995
W1 0%
WHL15

=

w2

IR T IE TR E M O TR E

SNSRI RFHHIE T (BB 1 275) coveeerrrrrrrrnnnnneeees 1H
BN 5 AR U R R R SRR SR I TR (B3 75) wvvvveeeee 53H
TN B R FEAES T TR R SF T IE T3 (BB 375) +oeevreeeneees 6 8K
DN S FEESBITT KBS ERFHIIETE GB375) <oreerrrreerreeeeeeee. 7T9H
BN S AT P AKEFRERGIIE TR (F275) ccovrrrrrrereeeeees 82H






= A

e 8
SRS FEAEBIFERT —RESHMETR B1 275)

BB FEXBRTOBESFHHETRE (1 2%5) X, RICEDDLEZAICLS,
(% N ik HH T H OHIE)

F1k AR TE ORI AR ZIZ3, 591, 036 FH 2B L, AR TED
EE 2 N T 0067, 183, 900 T & 7 5,

2 WA TEOKEDX 75 KON EX S T O 4K DN IEE O AR H TE O 4
X, EH1£R BARHTEME] I2X5,
(R R DA IE)

B2 MEUFFROEBEINX. FH2R ESEAFTFEME) I2X5,
(EBAHITAOHIE)

F35 EBAMITAOBMEI, TH3IR EHEAMITARIE 1I2X5,
(M1 51& DHHIE)

Ak HHEOETROPEIRIL, [FH4FR HEFEME 2X5,

SR64E2 A2 7 B

w#EETRE % % /W



F1R BAREFTEMRIE

% A (Bfz - FM)
£ 15 WENTELE| BETEE | BHERTESE

1 ™ 22,131, 887 751,790 22,883,677
1 mEH 9,387,414 500, 915 9, 888, 329

2 BEEEER 10, 030, 361 118, 296 10, 148, 657

3 EEEHEMR 384, 556 29, 256 413, 812

4 TH=XZH 700, 000 89, 133 789, 133

1 #HhETEfR 1,628, 956 14,190 1,643, 146

10 EERHEERZHm 390, 000 21,628 411, 628

FE AT AT B AR 32 £
&
1 EEREESREN 390, 000 21,628 411, 628
FE AT AT B AR 32 £
&

11 #AEFHIR T 170, 000 32,733 202, 733
1 HAEFEHIRME 150, 000 32,733 182, 733

12 AR+ 3, 300, 000 134, 756 4,034, 756
1 AR 3, 300, 000 134, 756 4,034, 756

16 EEXHE 13, 663, 092 323, 530 13, 986, 622
1 EE&EE 6, 894, 635 357,472 7,252,107

2 EE®HBE 6, 683, 044 33,942 6, 649, 102

17T BXHE 4,247, 333 43,797 4,291,130
1 BaEE 2,670, 985 5,575 2,676, 560

2 BiihhE 1,310, 208 36, 377 1, 346, 585

3 RiEE 266, 140 1,845 267,985

— AL ANE
IR ZX R




(B - FH)

E 5 WIEMPHEIE| WHETHEE | MERTESE
19 it 504, 300 34,148 538, 448
it 504, 300 34,148 538, 448
20 BAE 5,133, 948 44,707 5,178, 655
ETRAE 5,133, 948 42, 587 5,176, 535
HRlREHRAE 0 2,120 2,120
21 #gHs 1,673,056 1,447,418 3,120,474
T 2 1,673,056 1,447,418 3,120,474
22 FBIXA 1,485, 568 30, 748 1,516, 316
A 1, 286, 152 30, 748 1,316, 900
23 MR 5,619, 400 125, 780 5,745,180
mi& 5,619, 400 125, 780 5,745,180
a &t 63, 592, 865 3,591,035 67,183, 900

— AL ANE
IR ZX R




% (B4 F/)
T 15 WEMTELE| WMETHLE | BERTESE
2 WHE 5,026, 874 2,497 5,029, 371
WEEEE 4,043,107 0 4,043,107
FEAEREXRER 255,618 2,497 258,115
-
3 REE 18, 718, 956 142,170 18,861, 126
HEEUE 71,8170, 863 142,170 8,013, 033
S tEE 653, 688 0 653, 688
REEUE 8, 409, 306 0 8, 409, 306
6 EMKEXE 464, 608 6, 000 470, 608
BXE 140, 035 0 140, 035
EihE 244,819 6, 000 250, 819
1 BIE& 2,236, 630 0 2,236, 630
BmIE 2,236, 630 0 2,236, 630
8 K& 4,624,870 298, 158 4,923,028
TREBE 434,126 0 434,126
BRIEZRE 1,884, 806 201, 795 2,086, 601
A& 106, 206 0 106, 206
ZMETEE 1,587,535 96, 363 1,683, 898
9 JHBHE 2,225,847 0 2,225,847
JHIRE 2,225,847 0 2,225,847
10 HEE 11,868,772 0 11, 868, 772
BERBEE 1,211, 649 0 1,211, 649
INERE 1,152,143 0 1,152, 143

— AL ANE
IR ZX R




(B - FH)

E 5 WIEMPHEIE| WHETHEE | MERTESE

hERE 540,514 0 540,514

HSHRERE 2,183, 526 0 2,783, 526

REAEE 3,162, 730 0 3,162, 730

13 Xt 5, 842, 996 3,142,210 8, 985, 206
= 5,776,448 39, 748 5,816, 196

ExE 66, 548 3,102, 462 3,169, 010

a &t 63, 592, 865 3,591,035 67,183, 900

— AL ANE
IR ZX R




F2Rxk BBBAFEMIE

(GEAN) (B - FF)
= 15 £ E 3 % ® %

QuKBR R, RREEALSEUITASHEBX 13,068
FR4EH sEny S RAESRBELEHT S 7,000
QR4 % 11 EEHE Efé %‘i gﬁﬁ‘%’l’%_% 7;ﬁ ﬂ_ﬁ‘j] = %‘ 19,000
QREE 2EMEIE HEEERNY-EXEBEHHAEEX 168,026
@EEE 1TRBEEE FHEIOSIAMILVRATIFUOERBSEX 11,821
QEIE 1TEIE OO YEEXEBEBEXESE 25,000
OEITE 1HLTE hoh ¥ G X ¥ O# FE OE 12,900
®rK#& 1TETREEE 2 @ & # B & x R F X 57,010
@t AE 2ERIBRE W BH OE B ® B F X 5,676
@t K& 2EBEREE E OB # B T R T X 50,754
®tAKE CHEWBERE WEHESIESREBRBREE 10,196
QR N - 2EBERE B A2 X X B U % B F % 80,000
®tAKE 2EWIERE TWHEMS 1 6ERERKBETE 10,000
®tAE HERERE THEBOSSESREINSEHBIBSEX 15,055




(Bfz - FH)

S i £ E 3 % ® %
®tAKE 2HEWIERE WHEHRKI37S8EREBUBEE 10,000
@t K& 2ERIERLE WEMS 1 IEHMERIREX 12,579
@t AE 2ERIERE WHWEIN 1 BERERARF X 10,000
®rK%& 2ERBRE HFEHEHHBALETERBHESEE 34,400
®tAKE 2ERIERE TEBLOSA4ESRIN1ERKBEEE 41,000
®LtAE CERBERE WHEHEO4II1IEREBRBREE 20,220
@t AE 2EMIERE WHWEWMIIOIOSHRERIRE X 27,730
@t K& 2ERIBRE B R # B ©m B F X 80,027
@t AE AWMMEEE B B &2 Mt K HF R B E F X 98,323
@t K& ABHEEE B H QD H & @ B F X 2,100
@t AE AMHEHEE WMEHRR KRS INEILERS X 24,029
®LtAE AFHHEE @ H # X 2 B & F ¥ 17,140
@t AE ABMHEEE o & K F oot F X 15,000

-7- — s




F3xk EHRABTAMLE

(:EN) (&4 FH)
= 15 B O @
% % B X% B % K SHMSEEMD oo 777
H = % & # A 3 £ S4Me6&EFEFT :




Fazk MABMIE

(£E)

1 i B 1 I #%
EEO)EEI‘] £ (=Y == i om
B @ 280 n o= B[RO prpg ERY 5 o £EOD
FH FA
N NHES
TEEE £50% 22U\ TIE. LEEL| F50% IZDWTIE.
Box g — oy
33, 800 TORMEE 39, 800 TOMES
B EX X B om BEIEEYL XE Ly oy | HIEEY,
) ) AT O BT T DM
SR . DEAICIE SHRAT | | oEEIzE
gggﬂ &A% & rxsz_léju & A5 &1
=ZREL [ ®L. 20 EEBEL |[EL. 20
T AETE T PRCE | mpricat
Eazo | bDET B, BEalco || BDET B,
: s LNTHIE=E =L, WTHIZE == L.
¥ OB E L 9000 QREL | mamom OO0 QREL | HEEOH
FERG | acsvE ZERG | kv
5%%% BHEEV 5%%% BHRRV
5B = ZERE Epee!
) T kB e ) e
£L < (HE #L<IHE
FIcEY B B Y
BB e R¥HIE 16,50 ATBHCE
WTE5, nTE3,
(N
B oE s 96, 700 124, 500
H OB MR
oo 117, 500 131, 600
-9 - —fesit




® i £l ® i %
EEO)EE,‘] E= iy eom == = soo
B @ 280 n o= B[RO prpg ERY 5 o £EOD
M M
NHES NHESE
LEEE F50%  -o5pvcid. LEEE | F50% | zonTid,
IN 2R fE E S A2 S s A2
472, 800 ZORMEL 474,400 TOMASR
BE®EX XE -y w #IEEY. XiE | BIZEY.
- S || TS
i ,_ RITE D i RITE DM
MHRT L OEAIZIE SHHT L OBAIE
L R| BAEEH L || AL
%_ﬁt%b EL. 20 §§%L EL. 20
ATHE | fpci> ATHE | gHicit>
2505 | torTa. a5ts | voeTa,
th = 4%k S 115, 900 WNTHIE =f L. 117 800 WTHI= =tz L.
B EE % ' %),E_E# BB D& ' QEEL_ TR O
225 | slcsvm SE25 | aicsyiE
T % | BHMERU Tik. % || BERMRU
BHREL | 28R E ZREL | EEHEE
BOHE | mmL. x BOFE | gmL, x
- J ER e - | g rtEE
£ < IHE # L < IHE
% B X B FlIZfE Y5 g Y i
PR S 296, 500 ATDHE 335, 500 ATHTE
B g E X NTEZ, NTE3,
BAKEE
EHHRER 319, 100 462, 600
= %
& B B I
o % & 500, 000 266, 280
— st - 10 -




iE B
- o wE
= % = BEE D E&Eo0
B @ Moo= 37 s Bk
FH
DHRE SHSEE
£5.00% (=PLTHE, HEER R
T D& BEE R
LA R | EIZKY, LEWLNC &
BITZ 0 et
2k o f=1=
DEEIZIE P
i} L BAE L
=L, | EL. D
FIERE | S5t S
LART Iﬁaﬁé
12, 600 BYAh L7 e
LEEIZ f==L.
SUTH | T EROH
EORE | s12L YR
L#&E{T-o N
figicg | BARRY
2%%@ BB %
SZRE | EmL. X
LEOF | s rpm
L J BLCIHE
R Y i
295 &
NTED,

- 11 -




1. A

BmARHMAIETEEIERRAEE

) 1 M
A
| FHIERTDEE fHIEZEE E
=]
1 R 22,131, 887 751, 790 22,883, 677
1 HR#HR 9,387, 414 500, 915 9, 888, 329
T AL 8,191,444 355, 901 8,547, 345
2 EA 1,195,970 145,014 1, 340, 984
2 BEEEEHR 10, 030, 361 118, 296 10, 148, 657
1 BEEEEH 9, 986, 960 118, 296 10, 105, 256
3 BEBAPEHR 384, 556 29, 256 413, 812
2 FERHE 366, 191 29, 256 395, 447
4 wWmEIH 700, 000 89,133 789,133
1T mWmrECH 700, 000 89,133 789,133
7 ERWEER 1,628, 956 14,190 1,643, 146
1 #;iEtEs 1,628, 956 14,190 1,643, 146

_12_




(B - FH)

X% S48 B
B4 ERS 355, 901| BEEHS
1% 3,073
Fia 338, 615
BB 5 BRI 14,213
B4R 145,014| BEEBS
ESE 18,163
I 126, 851
B4R 118, 206| B&ERS
FE 55,047
mEE 63,249
B4R 29, 256| BEERS
RN+ R 604
INBUES T B B 295
BEBE 21,679
—HONEEEE 678
AR 89, 133| BM&EERS
AR 14,190| BEZFHH
RE
- 13 - —HR&Et



) 10 ERRERKFRENEHABI AR &

A
1| FHIERTDEE fHIE%E
=]
10 ERREMHERFHRETEABIRX R 390, 000 21,628 411,628
1 BERREMERFRETEABRR AR 390, 000 21,628 411, 628
1 ERREMERFRETEABIRXE 390, 000 21,628 411, 628
- ‘]4 -



(B - FH)

B
X5 L] B B
1 BERREMERFRET 21,628 ERRMMERFRETEABIRRZFE
BT B &

_15_

— it



FR) 11 ARG AR

A
15 FHIERTODEE fHIE%E
=]
1 AR E 170, 000 32,733 202, 733
1 AR E 150, 000 32,733 182,733
T AR 150, 000 32,733 182,733
- ‘]6 -



(B - FH)

E5 &4 G2
| AHRIsE 32, 733| AHHIEE
-1 — it



(F) 12 #ARATHR

A
15 FHIERTODEE fHIE%E &t
=]
12 AR 3, 300, 000 134,756 4,034, 756
1 HARMAR 3, 300, 000 134,756 4,034, 756
1 AR 3, 300, 000 134,756 4,034, 756

_18_




(B - FH)

B

1

Hh 75 32 £ A

134, 756

Afr
=]

[

A48

_19_

— it



() 16 EEXHE

A
| FHIERTDEE fHIEZEE E
=]

16 EEXHE 13, 663, 092 323,530 13, 986, 622
1 EE&#ER® 6, 894, 635 357,472 1,252,107
1 RABEERES 5,823, 837 10, 944 5,834, 781
3 HEEEEAHES 586, 044 346, 528 932,572
2 BEE#EESE 6, 683, 044| A 33,942 6, 649, 102
1 REEREHDE 2,397, 830 13, 438 2,411, 268
1T ITAREBEEEHDE 1,305, 098 146, 799 1,451, 897
9 HBEHEEEEWHDE 1,008, 423| A 204, 285 804, 138
10 HEGEFERBIZFEEEEHEE 190, 000 10, 106 200, 106

—HERE - 20 -




(B - FH)

X5 L] Ej B
1 #H2ENERES 10,944| FEEEBIZENE - BEGHEXE
3 HHRERERES 346, 528| HFRIXIEFRIERBRE
1 #BBEEAEHNE 13,438| HERE - RBESHES AT LEREGYE 3,092
RO OF DA )L RBRRIER GBI ERRRE R &
10, 346
1 EBRGEREWHNE 139,799| HEEAEHERER TR
3 #MEEEMEE 7,000 AEEHEXE
2 INEREWBE 1,904| INERIEREGEMBE
3 HhEREWEE 2,192| HERERBREMDE
4 HREREGHE 208, 381| HFAIXEFRERBHREMNE
1 BEEERELRRE 10, 106| #¥ERFBRIE R B DEHARR TR

BEMEE

_2‘]_

— it



F) 17 BXHE

A
15 FHIERTODEE fHIE%E &t
=]

17 BXH® 4,247,333 43,797 4,291,130
1 Re#Es 2,670, 985 5,575 2,676, 560
1 REBRAEE 2,370,194 5,472 2,375, 666
4 CEBERES - 103 103
2 EBEnE 1,310, 208 36, 377 1, 346, 585
2 REAERWHE 1,062, 558 29,377 1,091, 935
6 BIEREHE 6, 829 1,000 13, 829
3 EEE 266, 140 1,845 267, 985
8 HEEERRR 800 1,845 2,645

— i =Et -22 -




(B - FH)

B
X5 L] Ej B

HEEtEREE 5472 BREHEBIXENE - e ERE

HSEREE 103| IFRBRFHE O F VM N ABRREEEBRLERAES

HERUEHDE 806| EUEREMEREER

REBUEHDE 28,481 fBUERMME (ZELER) 23,371
BUERMEE (BFREF) 5,110

AIRREEHSE 7,000( FEROEE SEEHNE

BERBERRSE 1,845| HUERKR—V Y 5 TEBEHBFEERE

_23_

— it



F) 19 FHts

A
el WIERTDER WHIEER
B
19 FHHiE 504, 300 34,148 538, 448
1 HHE 504, 300 34,148 538, 448
1 RBHEFHE 500, 000 1,140 501, 140
2 REBFHE - 1,368 1,368
5 BHKEXREFHSE - 60 60
17 EAEFHE - 100 100
9 BEAFMHE 4,300 31,480 35, 780
—Ha =t - 24 -



(B - FH)

D) &8 3 Gz
| RBEERREHE 1,140 —FH2 240
FAEEATHE 900
2 ERELATHSE 1,368| BEIRILEHAFHS
| RERFHSE 60| BERFHS
| EBERAFHE 100 EBBRAFHS
3 EBRERATHS 31, 180| HAIZELRIGREHAFH S
1 BERBATHS 300| HERBAFHS
e — Mt



(F) 20 AR

#
H WERDOE HIEH &t
B
20 #BRAE 5,133, 948 44,707 5,178, 655
1 EEBRAE 5,133, 948 42, 587 5,176, 535
1 EERAE 5,133, 948 42, 587 5,176, 535
2 HFHREHEAE - 2,120 2,120
1 HHSFHEAE - 2,120 2,120
—HERE - 26 -




(B - FH)

X5 L] B L]
1 EERAE 42,5871 TEFEMEERAE
1 BASEFRAE 2,120| NERREXRRFBRAE

_27_

— it



(F) 21 #BEs

A
15 FHIERTODEE fHIE%E &t
=]
21 #BuE 1,673, 056 1,447, 418 3,120,474
1 BEs 1,673, 056 1,447, 418 3,120,474
1 REs 1,673, 056 1,447, 418 3,120,474

_28_




(B - FH)

3 &4 G2
1 RREE 1,447, 418| fFHE
-2 — it



(F) 22 A

A
15 FHIERTODEE fHIE%E &t
=]
22 FERA 1,485, 568 30, 748 1,516, 316
6 A 1,286, 152 30, 748 1,316, 900
5 HA 1,286, 141 30, 748 1,316, 889

_30_




(B - FH)

X5 L] B L]
2 BBEMA 30, 748| FHHETAHREE < CAREEE 15, 669
MEAHREE < CAREEE 15,079

_3‘]_

— it



() 23 &

#
H WERDOE HIEH &t
B
23 & 5,619, 400 125,780 5,745,180
1 W& 5,619, 400 125,780 5,745,180
3 @ERE 1,630, 200| A 12,600 1,617,600
5 BMKEXRE 33, 800 6, 000 39, 800
- = X - 1,118, 500 166, 000 1,284,500
8 JHME 117,500 14,100 131, 600
9 #HERE 1,762, 500 186, 000 1,948, 500
14 EREFBAEUS SRR 500, 000| A 233,720 266, 280
—HERE 32 -




(B4 : FFI)
g
D) &8 B Gz
kiR 12,600 —RREHHAE OKEFH)
—RRFHHAR OKEFE)
RS 6,000| A3 A% HH AR
BRELBEHEEE
EEIERE 134, 500| EERIEREBEE
EBERELR
1148 3,700 BB R EME
BOKBN R R
B 27,800| AEE{HHEEE
NGRS RS
S 14,100| SHRSIERRE R
HI R R R
AN 1, 600| /NFHHERE R
INEBE R A
GEREY 1,900| chepht iR R AR
PR R R R
BRI 39, 000| #73 A BE MR (6 4R
AR B RIERE R LR
REHER 143,500 H&AEEBIBREHE EE
RARBRSERERBLR
BB B B AR 233, 720| EREHEH BN AR
B B B AR
-8 — Mt



2. mi

) 2 BHBE

L # E % 0 B B AW R
i WERMDOE| WIS 5t % E B OE R
|E EEXHS | AE 0t ’
2 BHBE 5,026, 874 2,497| 5,029, 371 3,092 - 900|A 1,495
1 HBBEEE| 4,043,107 - 043,107 - - 900|A 900
16 Fr&g@| 158,186 - 158, 186 - - 900|A 900
%
3 FEMEREl 255618 2,497 258, 115 3,092 - - A 595
AEIRE
1 FgEE| 255618 2,497 258, 115 3,092 - - A 595
REX
BiRE
—iE&st - 34 -




(B4 - FFD

i i %
&5 &4 @ F % A
12 RFEH 2,497 BEEEZRH FRERERAREER
2,497
FREREASREER
2,497
- — Wit




() 3 R&&E

5 #E#® OME®R
5 WERMOE| WS B ¥ OE M R
— & B R
E ERXHE | AR Z Dt
3 R4&® 18, 718, 956 142,170 18,861,126 56, 374 - 1,368 84,428
1 #&EHE| 7 870,863 142,170( 8,013,033 55, 899 - - 86, 271
2 [EEE| 3, 384,499 23,699 3,408,198 16,416 - - 1,283
wE
3 fRftE | 1,727,061 118, 471 1,845,532 39, 483 - - 78,988
A
2 BimEiNE 653, 688 - 653, 688 - - 1,368|A 1,368
1 SEE 473, 721 - 473, 721 - - 1,368|A 1,368
wiE
3 REREUE| 8 409,306 - 8, 409, 306 475 - - A 475
1 RER| 3,431,191 - 3,431,191 475 - - A 475
AL ¥R F5
B
—HERE - 36 -




(B - FM)

i i %
=5 &4 I F % £
12 BFEH 1,811| &EEBEES EEFEIXEEEH 23,699
19 KBY% 21,888| HBIE (#B) BEESUXENE - DRSHEE
E S| 21,888
WEE L ER BELE
1,811
1 BBR 3,616| T BALERA R R 118, 471
19 KBY% 114,855| $XBY% (83) BULERHKEBR (HEE)
3,616
CELERE 104, 634
BFERE 10, 221
- 37 - — it




() 6 BMKERXE

E # E % 0 B B AW R
i WERMDOE| WIS 5t % E B OE R
|E EEXHS | AE 0t ’
6 EMKELE 464, 608 6, 000 470, 608 - 6, 000 60|A 60
1 BB 140, 035 - 140, 035 - - 60|A 60
3 EER 57,156 - 57,156 - - 60|A 60
BE
3 EE 244,819 6, 000 250, 819 - 6, 000 - -
3 BEA| 123,007 6, 000 129, 097 - 6, 000 - -
e
BWE
4

_38_




(B4 - FFD

il B B
X5 &% i il E) * £
18 &i#EE. PRV 6,000 EEf-HhEEHFEXAES MERAKREEHEEE
Xft&E 6, 000
higf-O MRS EEEEE
6, 000

- 39 - — it




@) 1 EIE

e T EREELE
A HER DO Bt & o wwE
E ERxHE | #r5& | zof
1T BIE 2,236, 630 2,236, 630 16, 871 - - A 16, 871
1 BEIE 2,236, 630 2,236, 630 16, 871 - - A 16, 871
2 BIFE| 1,390,025 1,390, 025 16, 871 - - A 16, 871
RAR

- 40



(B4 - FFD

#

X

B

_41_

— it




() 8 K&

E % E %28 o B B W 3
| WERMDOE| WIS 5t ¥ O B R e
|E EEXHS | AE 0t ’
8 tTkE 4,624,870 298,158| 4,923,028 146, 799 166, 000 100{a 14,741
1 tAREEE| 434,126 - 434,126 - - 100{a 100
1 AR 434,126 - 434,126 - - 100{a 100
BE
2 EHRIBERE| 1,884,806 201,795 2,086, 601 100, 399 95, 100 - 6, 296
3 EEE| 925775 193,765 1,119,540 96, 399 91,100 - 6, 266
BWE
4
5 2% 166,122 8, 030 174,152 4,000 4,000 - 30
BWE
4
3 NE 106, 206 - 106, 206 - 3,700 - A 3,700
2 I 56, 237 - 56, 237 - 3,700 - A 3,700
BWE
4
4 #MWEHEE| 1,587,535 96,363| 1,683,898 46, 400 67, 200 - A 17,237
3 HRE| 342,92 81, 363 424,283 39, 400 39, 400 - 2,563
5 NE#| 514,678 15, 000 529, 678 7,000 27, 800 - A 19,800

_42_




(B - FM)

i H B
X5 ®%8 B & 2 E 3 %
12 Zi# 112, 613| ExEtEE3E. BMEZFEH 32,613| A EREFEXE (EX4A)
EREBZEN 80, 000 183, 501
14 ITEHF/E 70,883 TEHEEE ERHEFRRE 50, 754
18 AEE. WKV 10,264| REHREXERES TEHMS SERERUREEXE
Z e 10, 196
RN KB BRERE
80, 000
B O 8 5HIRIFNIERBRE
E - 15, 055
TEMRS 1 SERERUREEXE
5,079
HRERmBEE LA T EREBHEER
22,417
BEHRE 10, 264
BERREXE 10, 264
14 ITEHFAE 8,030| ITHFEAE BREFRERE 8,030
BRHEFRRE 8,030
16 XEHEBAR 81,363 LtHEEAE HREREEE 81, 363
B XHRERERE
81,363
14 ITEHFAE 15,000 TEFEEE NEEHFESXE 15, 000
HRAEEERSEEE (WED)
15, 000

_43_

— it




() 9 HHE

E # E % O B OB W 3
i WERMDOE| WIS 5t % E B OE R
|E EEXHS | AE 0t ’

9 HME 2,225, 847 - 2,225, 847 103 14,100 - A 14,203
1 HE 2,225, 847 - 2,225, 847 103 14,100 - A 14,203
1 #1959, 153 - 1,959, 153 103 14,100 - A 14,203

o7k

- 44




(B4 - FFD

#

X

B

_45_

— it




@) 10 #E5#&

> W OE 8 O B E M 3
| WEROE| WES # OE B OE -
|a EEXHE | thHE Z 0t o
10 #E8%& 11,868, 772 - 11,868,772 144,088 186, 000 11,380]A 341, 468
1 HERBEE| 1,211,649 - 1,211, 649 1,845 - - A 1, 845
2 HEHERBR| 1,207,702 - 1,207,702 1,845 - - A 1, 845
&
2 IhNERE 1,152,143 - 1,152,143 1,904 1, 600 100|1A 3,604
1 IhER 793, 606 - 793, 606 1,904 1, 600 - A 3,504
BEEE
2 INER 358, 537 - 358, 537 - - 100|1A 100
e
3 BERE 540, 514 - 540, 514 2,192 1,900 100|A 4,192
1 R 450, 958 - 450, 958 2,192 1,900 - A 4,092
BEEE
2 BhER 89, 556 - 89, 556 - - 100|A 100
e
4 HERERE| 2,783,526 - 2,783,526 138, 147 39, 000 11,080]A 188, 227
3 4$%RIXZ| 2,754,382 - 2,754, 382 138, 147 39, 000 11,080]A 188, 227
B
e
1 REAEE| 3,162,730 - 3,162, 730 - 143, 500 100|A 143, 600
6 KEE 422,215 - 422,215 - - 100|1A 100
%
1 #BEeR 901, 296 - 901, 296 - 143, 500 - A 143, 500
B
e

_46_




(B - FM)

3

X5

_47_

— it




(F) 13 #EXHE

E # E % 0 B B AW R
i WERMDOE| WIS 5t % E B OE R
|E EEXHS | AE 0t ’
13 #HXhse 5,842,996 3,142,210 8,985, 206 - A 12,600 20,100 3,134,710
2 #®ite 5,776, 448 39,748 5, 816,196 - A 12,600 - 52,348
1 #531&| 5776, 448 39,748 5, 816,196 - A 12,600 - 52,348
g
&
3 HEE 66,548| 3,102, 462| 3,169,010 - - 20,100[ 3,082, 362
1 HeE 66,548| 3,102, 462| 3,169,010 - - 20,100 3,082, 362
—iE&st - 48 -




(B4 - FFD

il B BA
X5 &% B 23] = ¥ %
18 A%, #HERUV 43,748 KEEESETEEE A 12,600| RISt H S 39, 748
ZftE TKRKEBXRHAES 30, 971 NERREEHI S RES

KEBESHEMSE 25,377 A 4,000

2] B A 4,000| #2H£ TKEBESRES
30, 971
KEZ£SitEEE 12,777
24 FEias 3,102,462 &I EEBIEHEE 3,102, 462
HEBIE (B 1,852, 462
EEETE (D) 1, 250, 000
- 49 - —fE =it




BEFABTATRMOEELURICHESBDICTOVTOTHAEFERFE TOXHE

RUSHSEELUROX LT EASCHT SHERE

THMAFEXRFEFTO

= 15 B B X H %
# RS 2 @
BERT -
$ o4 % % B o "
F=meamAzS=
HHIE® 99,777
ExaiEfTaRE - 50 -




(B - FM)
SRS EEUR O £ o & ® W =R
X #H F ] % ® B E — B
# 5 & % EEXHE 75 1 Z0it B R
SHSEED S B B _
AHGEEE T 99, 777 99, 777
_ 51 —

BHEBTARE




WAEOSIIEERRUVSIHAGEERICE T2 REFLE VI

FHEEERCBEIIRAEBORRHICEHT 2AE
(B4 +M)
SHIEEXRSHIEER HHSFEPEBERAE SHMEEEX
B 2 BHSFEE R IMOFE D
H O BH £ EEBEBRAExLESERAEBHESRAZE
WIERTOE 11,864,474 11,748,735 5,448,500 2,372,873 14,824, 362
1 T @EE W OE @ — — 359, 500 — 359, 500
it 11,864,474 11,748,735 5,808,000 2,372,873 15,183, 862
MIERTOEE 1,396, 034 1,329,128 1, 630, 200 319,766 2,639, 562
@ ® £ @ E | — — A12,600 — A12,600
it 1,396, 034 1,329,128 1,617, 600 319,766 2,626, 962
MIERTOEE 56, 209 63, 501 33, 800 13,738 83, 563
G) BMKEX#w E %= — — 6, 000 — 6, 000
it 56, 209 63, 501 39, 800 13,738 89, 563
MIERTOEE 4,883,349 4,747,838 1, 364, 500 1,077,049 5,035, 289
7N £ X # E %= — — 166, 000 — 166, 000
it 4,883,349 4,747,838 1,530, 500 1,077,049 5,201, 289
MIERTOEE 402, 874 371, 380 131, 400 85, 790 416, 990
® H B W E %= — — 14, 100 — 14,100
it 402, 874 371, 380 145, 500 85, 790 431,090
MIERTOEE 3,659,097 3,809,445 1,831, 700 624,647 5,016, 498
9 &% B # E %= — — 186, 000 — 186, 000
it 3,659,097 3,809,445 2 017,700 624,647 5,202, 498
WEROE 12,452,971 10,092, 390 500,000 2,482,385 8,110, 005
3 F 0 fh @ E % — —  A233,720 —  A233,720
it 12,452,971 10,092, 390 266,280 2,482,385 7,876, 285
- WERDOEE 12,085,921 9, 818, 402 500,000 2,406, 587 7,911, 815
@) 5w g W E 48 — —  A233,720 —  A233,720
it 12,085, 921 9, 818, 402 266,280 2,406, 587 7,678, 095
WIERTOE 24,317,445 21,841,125 5,948,500 4,855,258 22,934, 367
) i @ E % — — 125, 780 — 125, 780
it 24,317,445 21,841,125 6,074,280 4,855,258 23,060, 147
hAERE - 59 -




B aran

el 9
A0S F RS T E AR R R R R 2FHE TR (53 5)

AN 5 AR IR T O E R EERNSFHMIETE (B35) 1L, RICEDD &
AL A,

(A T 5 D 1E)
F1ER AR TROBEITE AR Z 2411100, 000 2800 L, AR H TH O
AN TN ZE 14, 318, 947TTH &4 %,
2 MABHTEORKED X5 M ORY%R Sy Z & OEFEN N A ES O AR THE D4
UL, 1R BARHTEME 2X5,

SR642H 2 7 AEH

FHEiE % % /W

_53_



F1R BAREFTEMRIE

% A (B4 F/)

£ 15 WEMTELE| WMETHLE | BERTESE

1 EREEAEH 2,643, 248 35,110 2,678, 358
1 EREERAEH 2,643, 248 35,110 2,678, 358

4 BXHE 10,016, 992 100, 000 10, 116, 992
1 BE@EEE 10, 016, 992 100, 000 10, 116, 992

1 1gE 324, 006(A 35,110 288, 896
1 By 324, 006(A 35,110 288, 896

4 A =] it 14,218, 947 100, 000 14, 318, 947

ERERARERFRE - 54 -




% (Bfi - FFM)
% 15 WEMPELE| WMETEE | MEATESE
RIgHETE 9, 888, 740 100, 000 9,988, 740
RIgHETE 9, 888, 740 100, 000 9,988, 740
ERBERKREX 3,812,037 0 3,812,037
BWMiTS

ERBERKREX 3,812,037 0 3,812,037

BWMiTS
HXHE 100, 000 0 100, 000
BEE 100, 000 0 100, 000
4 H = it 14,218, 947 100, 000 14, 318, 947

_55_

ERERAKRE R




1. mA B ASNBE T ESIERREE
G 1 ERERERER

A
15 FHIERTODEE fHIE%E &t
=]
1 ERERERN 2,643, 248 35,110 2,678,358
1 ERER&ERN 2,643,248 35,110 2,678,358
1 —REERRE RN 2,643, 242 35,110 2,678, 352

EREEARKRE X - 56 -



(B - FH)

=3 L] B B
1 BHEES 35,110 EEMBFESD 28,110
BYSHEIXEES 7,000

_57_

ERERAREXFIRE



F) 4 BRXH&E

A
15 FHIERTODEE fHIE%E &t
=]
4 BXHE 10,016, 992 100, 000 10, 116, 992
1 REDE 10,016, 992 100, 000 10, 116, 992
1 REREAEER SR 9,978, 706 100, 000 10, 078, 706
- 58 -

EREEAKRE X



(B - FH)

X5 L] L]
1T EEXfE 100, 000| E@E3f+<E
- 59 - ERERARSE RS



F) 71 REE

A
15 FHIERTODEE fHIE%E
=]
1 fEME 324, 006| A 35,110 288, 896
1 BEs 324, 006| A 35,110 288, 896
1 REs 324, 006| A 35,110 288, 896
- 60 -

EREEARKRE X



(B - FH)

B

1

fRE

35,110

Ly 26

_6‘]_

ERERAREXFIRE



2. mi
) 2 RIgfeHE
N #wE #E O M R R
-] WIERTO%E| MWIERE at L& % 7 I -
|E ERXZHE BAZ Z Dt
2 RERWEHE 9, 888, 740 100, 000 9,988, 740 100, 000 - - -
1 IRIR#ETE| 9,888, 740 100, 000 9,988, 740 100, 000 - - -
1 {RIZ#& (| 9,888,740 100, 000 9,988, 740 100, 000 - - -
B

EREEAKRE X

_62_




(B4 - FFD

il 5 B
X4 &% # ] = ES %
18 A%, #HERUV 100,000 &% (RERMAEFIZHTEHEH0D) BERE 100, 000
ZftE —RBERREEERTE

100, 000

_63_

E RERARIRE X




) 3 EREERARREXREMALE

# IE 3B o B R AN i
17 WERDEE| HIESE Hi B OE M R
|E ERXZHE BAZ Z Dt RIRH
ERRBERE | 3 812,037 - 3,812,037 - A 7,000(a 28,110 35,110
EEEMEE
1 ERERRE 3 812037 - 3,812,037 - A 7,000(a 28,110 35,110
BREREM
&
1 ER#| 3 812,037 - 3,812,037 - A 7,000(a 28,110 35,110
RRIR
=X
Wit

EREEAKRE X

_64_



(B4 - FFD

#

X

B

_65_

E RERARIRE X




() 5 FHEXHE

S #wE #E O M R R
-] WIERTO%E| MWIERE &t L& "E: 7 I -
|E ERxHE BAZ Z Dt
5 HxHE 100, 000 - 100, 000 - 7,000|A 7,000 -
1 EES 100, 000 - 100, 000 - 7,000|A 7,000 -
1 EES 100, 000 - 100, 000 - 7,000|A 7,000 -

EREEAKRE X

_66_




(B4 - FFD

#

X

B

_67_

E RERARIRE X







EHEHE10%
AR S ARG R R EER S E TR B3 5)

B SR BIR T ONERRFER/FISFHMETHE B35) X, RIZEDDHEZA
2L 5,
(U Nk H T HE ORI IE)
F1ER AR TROBEICHE AR Z I Z1S8, 482F M Z B0 L. A H T3 OF%H
Zg N ZE 12, 867,896 T-H &4 5,
2 BN TROKIED X5 M Y%Ky 2 & OAHEN ONSHHIER Om AR H TR D4
i, FH1£ BARHTEME 2X5,

SR642H 2 7 AEH

FHEiE % % /W

_68_



F1R BAREFTEMRIE

% A (B4 F/)

£ 15 WEMTELE| WMETHLE | BERTESE

4 EEXHE 2,678,946 4,000 2,682, 946
2 EE®HBE 489, 935 4,000 493, 935

9 AL 2,156, 617 4,482 2,161,099
1 —REEHEAS 1,856, 617(A 4,000 1,852,617

2 EERBRAS 300, 000 8,482 308, 482

B A & & 12,859, 414 8,482| 12,867,896

EHERIRERIFRISE - 69 -



% H (B FM)

= 5 WIEMPHEIE| WHETHEE | MERTESE

1 BBE 241,014 0 241,014
1 BHEER 241,014 0 241,014

6 HEXHE 232, 565 8,482 241, 047
1 EBEERUERN 232, 565 6, 362 238, 927

Ck
2 fEH= 0 2,120 2,120
% s =) &t 12,859,414 8,482 12,867, 896

- 10 - EERIRFERIFRISE




1. mA B AR A IE P E R IR BREE
() 4 EEEHS

A
15 FHIERTODEE fHIE%E &t
=]
4 BEEXHE 2,678, 946 4,000 2,682, 946
2 BEE#HEE 489, 935 4,000 493, 935
4 NERREXEWHEDE - 4,000 4,000

TERREEFRE AR



(B - FH)

L]

B

1

NHERRREXERYE

4,000

NHEAREXERYE

_72_

TERRBRFRSE



(F) 9 B’AE

A
15 FHIERTODEE fHIE%E &t
=]

9 BAE 2,156, 617 4,482 2,161,099
1T —REFHEAE 1,856, 617 4,000 1,852,617
2 ZTOM—MRIEHEASE 163, 961 4,000 159, 961
2 EEBAE 300, 000 8,482 308, 482
1 NEGEHEERESRAE 300, 000 8,482 308, 482

TERREEFRE - 73 -




(B - FH)

B
X5 L] B L]
EHEBRAE A 4,000| EHEBRAE
RN BEREERR 8,482| NEMNEERETRAS
A&

- 14 - TERRBRFRSE



2. mi
) 1 BEE
N #wE #E O M R R
-] WIERTO%E| MWIERE &t L& % 7 I -
|E ERxHE BAZ Z Dt
1 #BBE 241,014 - 241,014 4,000[A 4,000 - -
1 KRBEEEE 241,014 - 241,014 4,000[A 4,000 - -
1T —RE 241,014 - 241,014 4,000[A 4,000 - -
HE

TERREEFRE

_75_




(B4 - FFD

#

X

B

_76_

TERREREFRRE




(F) 6 FEXHE

b # E B O M R W
" WIERTOEE| WIS Hi ¥ E M R
|E EREXHE BAE Z D1t RIRH
6 HXZte 232, 565 8, 482 241,047 - 8, 482 - -
1 EEERU| 232,565 6, 362 238,927 - 6, 362 - -
EAMES
1 {EEe 232, 565 6, 362 238,927 - 6, 362 - -
RUE
fHm&E
&
2 RS - 2,120 2,120 - 2,120 - -
1 @He - 2,120 2,120 - 2,120 - -

TERRERFNS

it

_77_




(B4 - FFD

il B BA
X5 &% B 23] = ¥ %
22 BEE. MFRY 6,362 EEXHERES 4,239| EBES 6, 362
2|5 % BEYHERES 2,100 EEXHEBEENFEEEMNS

EHERES 3 4,239

EXHEBFENREEENE
2,120
TOMBEEESE 3
2] B 2,120| #2H£ —REERES 2,120
—RaitiRt e 2,120
- 718 - NMERBRBEFA=E







MEL 1R
A5 AT NA R FRRIHE TS (53 5)

(ke HI))

F1& DMbFEESBRTKEFERFOMETHR BE35) X, RIEDHDDH LA
£5,
(BRI DHHIE)

F25 DRMOFERBRTKEFESRHTE UT IPE] &) ,) 54 FARHEINE
EIRDOLEBY KD, BRI AD T EFEZ RO LB MIET D,
(BRI AFENE AR I LA 3 5%4 1,575, 515 THIE. H4FEE 5 1HEBL L
O 5 B FUE AP SCFRFERE 120, 017 FH ., @FE S BESEEERE 4 1, 204, 483 T
M ) OVYAE BE B 2S B B3R E 4 251,015 TH THICTAT A b D ET%,)

(B H) (BERT 7E%48) (#f1E T & %H) (FH)
I A
51K EARMIA 185, 722 T-H 177 T-H 185, 899 1
F1HE AEs 116, 820 T A12,600 T 104, 220 T
B2 G 12,600 T-H A12,600 T-H 0 TM
%8I BhE 56, 302 T 25, 377 TH 81,679 T
({ZEDBEIL)

3% THELSLD2EHS,
(2220 B DB & DA IE)
WAL YEETSLZO2%m 1168, 380TH] #1193, 757 TH] Ictkdd,

Sf64E2 A2 7 BEH

#EETRE % % O/ W

_79_



HIEF R RTEETE

ERPIRAR VX
= A (B - FF)
e | B fHIERTODEE | ## IE 28 &t
1 EREIA 185, 7122 177 185, 899
1 8% 116,820 A 12,600 104, 220
| th=EtREE 50,600 A 12,600 38, 000
2 tXIE 12,6001 A 12,600 0
1 KEEXEE 12,600 A 12,600 0
8 fHENE 96, 302 25,371 81,679
| th=EtHBE 56, 302 25,371 81,679

KEEFERE

_80_




#H1E P E Xt ET B S

BERMIRARUXZH
IR A (B : M)
ﬂi‘a FHIERTO%EE| +HIEZE &t X 4 2 1 5 B
1 EARKULA 185, 722 177] 185,899
1 &8 116,820| A 12,600 104, 220
1 theitaiEe 50, 600| A 12, 600 38,000| 1 fh&staiBL | A 12, 600[/KEMHEREHEIES
2 ERE 12,600 A 12,600 0
1 KEEZE 12,600 A 12,600 0| 1 KEEEE A 12, 600(BEHRBERERE
8 #WBhE 56, 302 25,377 81,679
1 thREERE 56, 302 25, 377 81,679 1 h<stwme 25, 377| — i3St S

- 81 -

KEEER

ol







w125

TS FFEAABET T AEFRRESFMIETE (58 2%)

(¥ A1)

Bk AMSFESBERTT T AEERESFOMETR (B275) 13, RIZEDDLEIA

(Z& D,
(LR AN e O S H DA IE)

H2k AL LSBT T/KESEERFTHESE

R IRD LBV MIET D,
(B H) (BERT E%48)
I A
B 1K PAEFHENE 2,907,770 M
T2 CEFEAME 1,154,311 TH

53 H
21K TAKEFEEM 2,941,760 TH
%1 HEEH 2,570, 933 M

SR64E2 A2 7 BN

s RtiE & 9

_82_

(fi 1IE T E%H)

30,971 T
30,971 FH

30,971 FH
30,971 T

3 RITTE O TR HIXA K O SCH DT

&)

2,938,741 TH
1, 185, 282 T

2,972,731 TH
2,601,904 T

f& =]



#H1E P E Xt E

IR RIURA B O H
= A (B FF)
& 18 B WIERIDEE | # IE # &t
11 FKESXE 2,907,710 30,971 2,938,741
IR 7
2 EX5INE 1,154, 311 30,971 1,185, 282
1 2B 440, 875 30,971 471, 846

TKEEREH - 83 -



IR RIURA B O H

X H (6L FH)
& 18 B WIERIDEE | # IE # &t
21 TKEEHE 2,941,760 30,971 2,972,731
=95
1 EXEH 2,570,933 30,971] 2,601, 904
T R T KEHE 168, 240 30, 971 799, 211
EHEAEE
TRESERH

- 84 -



#H1E P EX5E T B S

UNZEBIUN A B U H

A (Bifsr - FM)

= il
st aE - 5 5

IE‘ - WIERTDEE| #HIEZE + X 4 + 1 i) BA

11 FEEFEINLE 2,907,770 30,971 2,938, 741
2 EESINE 1,154, 311 30,971 1,185, 282
\ ] hEEtAES 440, 875 30, 971 471,846| 1 h=itEEE 30,971 |—fE=itE1EE

TKEEREH

- 85 -




IR RIURA B O H

¥ H (Bifsr - FM)
= il
IE‘E WIERTDEE| 4HIEZE it X 4 + 1 B BA
21 TKEEEEHR 2,941, 760 30, 971 2,972, 731
1 BEXEH 2,570,933 30,971 2,601, 904
1 R T KEHE 768, 240 30, 971 799, 211] 1 FRETKEH 30, 971 (R BN AEEFRE T KEH
BEEGEE HFEHEGHES BEHEGEE
- 86 -

I SEE = 5




